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86%

14%

1. Наскільки Ви задоволені переліком
пропонованих баз практики в межах освітньо-

професійної програми?

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



100%

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати
заклад, установу чи організацію для проходження

практики?

так

ні



72%

14%

14%

3. Наскільки зручним для Вас був графік
проходження практики?

дуже зручний;

переважно зручний;

важко сказати;

переважно незручний;

дуже незручний.



86%

14%

4. Чи достатнім був рівень Вашої теоретичної
підготовки для успішного проходження практики?

цілком достатній

частково достатній

зовсім недостатній



72%

28%

5. Наскільки повно опановані під час аудиторних
занять компетентності Ви мали змогу застосувати

у процесі проходження практики?

застосовувалися 
повною мірою;

застосовувалися 
частково;

зовсім не 
застосовувалися.



86%

14%

6. Наскільки Ви задоволені системою отриманих
практичних навичок під час проходження

практики?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім не задоволені.



52%

48%

7. Чи достатньо у Вас було інформації щодо
процедури проходження практики та оформлення

звітної документації після її завершення?

цілком достатньо

частково достатньо

зовсім недостатньо



100%

8. Наскільки Ви задоволені керівником практикою 
зі сторони циклової комісії?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім не задоволені.



86%

14%

9. Наскільки Ви задоволені керівником практикою 
зі сторони представників бази практики?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім не задоволені.



58%

42%

10. Чи виникали у Вас труднощі при оформлені щоденника 
практики?

зовсім не виникали

іноді виникали

часто виникали


